"全民女婿"结婚了

上海东方卫视综艺主持人程雷,以其亲民的形象,一直被阿姨妈妈们看好, 被当作"全民女婿"。前不久,终于传来他的喜讯,他与相恋多年的女友王萌萌登 记结婚。消息也引起了小小轰动。



教师之家培养电视红人

程雷的爸爸是程裕坤,普陀区少年宫退休教 师,他的妈妈是虞岫肪,沙田学校退休教师。在这 个教师家庭里长大的程雷,从小最喜欢的地方就 是自己的小窝。出生在书香门第,程爸爸程妈妈 对儿子的管教可想而知,只可惜……为了实现这 个梦想,程雷从小就有一个特殊的爱好,那就 是——看电视。

大概是电视看得太多,在曹阳新村第一小学 和曹阳三中读书那时候,程雷就经常有比较出格 的表现,那时候,老师对他还有点头疼呢。不过, 课堂上调皮捣蛋只是偶尔为之,大多数时候,程 雷还是老师心目中的好小囡,尤其是遇上大型演 出活动,他立刻就成了老师眼中的红人,同学眼 中的表率。19岁那年,程雷终于如愿以偿地考进 了上海戏剧学院表演系, 开始了长达四年的专业 训练,也成就了他日后独有的喜剧风格。

程雷糊涂,程爸爸可不糊涂,对干未来的儿 媳妇,老爸心里其实本来有最佳人选。只可惜,大 多数的理想女友最终还是纯真的友谊,终身大事 只好再找方向了。不过,和屏幕上诙谐幽默的形 象有一点不同,生活中的程雷,其实非常严谨,非 常珍惜每一天,非常懂得生活真正的含义。

新娘比他年轻 18 岁

作为上海观众心目中"好女婿"的最佳人选, 程雷对自己的私人感情始终讳莫如深。"一方面 我觉得被关注的感情通常到最后都不会运气太 好,我想幸福,希望自己的婚姻走运。另一方面,

我觉得明星讲他的私生活是因为有经纪责任,经 纪公司培养明星付出了很多,他们身上承担了回 报的责任。而我在一个事业单位,在不影响他人 的前提下,我只要对自己负责就可以了。"

前不久,程雷和王萌萌终于在静安区民政局领 证结婚,六年恋情修成正果。他说,此事不会再接受 任何采访,婚礼也只激请亲戚朋友,单位同事。

王萌萌是青岛人,出生于1989年的她比程 雷小了 18 岁。记性好的观众会记得她曾经是《娱 乐星天地》的主持人。程雷认为: "两个人走到一 起,是上天的安排。但前提是,你得在慢慢接触的 过程中发现这个人是值得你珍惜的,然后就需要 互相的磨合,免不了的妥协。"他说,"我看到她, 就有一种她是女主人的感觉。"而王萌萌则早在 今年初就已辞去主持工作,准备专心照顾家庭。

华宝楼举办 戴以省榜书作品展

挥毫泼大墨,椽笔舞神龙,力透纸背云涛 飞……这是一首榜书研究会会歌的歌词。在天 台山,就有一位酷爱榜书的人,几十年来钟情 于榜书创作,乐此不疲。他住在天台县,自称 "居山人",热心干榜书的研究与创作。他叫戴 以省,他与书法结缘,缘自少年时代同村人请 他写春联。为了把春联写好,他花了大量时间 临摹各类法帖,水平不断长进。

八年前,经北京一位画家介绍,戴以省拜 榜书名家,世界榜书联合会主席,上海榜书研 究会会长蔡轩朝为师。得到名师指点,近年来 他的榜书水平大幅提高。2012年9月,他书写 的"龙行天下"榜书荣获中国榜书名家精品展

戴以省的作品跌宕跳跃、朴率稚拙。字的 结构欹正相生,点画变化多端,融方圆为一 炉。他的榜书雄强浑厚,端庄凝重,线条弹性 极强,用笔精妙,八面出锋,结字跌宕多姿。打 破了书法沉寂的章法,艺术地切割空间,跌宕 跳跃的结字和摇曳的行气, 开拓了新的章法

2013年9月28日~10月13日由上海 豫园商城工艺品有限公司举办的戴以省榜书 作品展将在华宝楼三楼艺术馆举行。本次活动 展览将推出戴老师近期创作的榜书作品八十 余件。





10月11日、12日、13日前300名 到场顾客凭此券可免费领取 0 元代金券一张

本届博览会特邀来自全国各地的上百家厂家、代理商 经销商集中参展,并组织了全国多地的农业食品博览 会的参展商参展,厂家直销,共同打造非同寻常的空 间盛会。美味、健康、特色、价低







无高价暴利

携此券兑换精美小礼品一份。

每日限量300份,先到先领,发完为止。

